



ДЕПАРТАМЕНТ ИНФОРМАЦИОННОЙ ПОЛИТИКИ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Становая тяга является одним из основных видов программы троеборья

16 рекордов России

Чемпионат страны по пауэрлифтингу в Екатеринбурге прошел с триумфальными результатами

Данил ПАЛИВОДА

В столице Урала в седьмой раз в истории состоялся чемпионат России по пауэрлифтингу. Сильнейшие представители этого вида спорта соревновались в классическом троеборье – жиме штанги лежа, становой тяге и приседании со штангой.

В этом году в соревнованиях приняли участие около 230 спортсменов из 58 субъектов Российской Федерации. Не обошлось и без представительств Свердловской области: на домашнем турнире выступил 21 свердловский спортсмен.

Лучше всех из региона выступил **Егор Долгих** в категории до 66 кг. В сумме по трем видам программы он набрал 620 кг, что позволило ему завоевать серебряную награду чемпионата России. В шаге от пьедестала почета остановились еще два представителя Свердловской области: **Александр Истратов** из Красноуфимска в категории до 59 кг набрал в сумме 465 кг, а **Игорь Липевич** из Сухого Лога в категории до 93 кг набрал 757,5 кг. Оба заняли четвертое место в своих весовых категориях.

Стоит отметить, что мужская сборная Свердловской области стала третьей в общем зачете среди регионов. Побе-

дителями как в мужском, так и в женском зачете стали представители команды Москвы.

Также надо сказать, что в рамках чемпионата России было установлено 16 рекордов страны. Некоторые спортсмены обновили сразу несколько лучших национальных показателей: например, **Илья Марицев** (Калужская область) в категории до 74 кг установил новые рекорды в приседании (268,5 кг), в тяге (315,5 кг) и в сумме троеборья (739 кг), а **Анастасия Еськова** (Бурятия) в весовой категории 76 кг дважды улучшила рекорд России в приседании (207 кг в лучшей попытке) и в сумме троеборья (494,5 кг).

«Синара» огорчила бывшего тренера

Екатеринбуржцы обыграли «Торпедо» в малом плей-офф

Данил ПАЛИВОДА

Мини-футбольный клуб «Синара» одержал победу над «Торпедо» в первом матче серии за 5-8-е места чемпионата России. Встреча проходила в Екатеринбурге и завершилась со счетом 8:5 в пользу хозяев.

«Синара» не сумела пробиться в полуфинал чемпионата страны. В четвертьфинальной серии екатеринбуржцы в пяти матчах уступили «Газпрому-Югре». С нынешнего сезона в чемпионате России появились и матчи за 5-8-е места, в которых участвуют команды, вылетевшие на стадии четвертьфинала. Так, в соперниках у «Синары» по первой серии этого мини-турнира оказалось нижегородское «Торпедо», которое возглавляет экс-наставник «Синары» **Сергей Скорович**.

Первую встречу серии до двух побед команды провели в

Екатеринбурге. «Торпедо» столкнулось с кадровыми проблемами: молодежная команда нижегородцев отправилась на международный турнир в Бразилию, из-за этого в составе основной команды остались всего шесть полевых игроков. Несмотря на это, именно гости открыли счет, воспользовавшись неразберихой екатеринбуржцев. К слову, тренерский штаб «Синары» в этом матче дал много игрового времени молодым футболистам из системы клуба, которые довольно неплохо смотрелись на фоне более опытных игроков «Торпедо».

Нижегородцы были вынуждены часто менять голкипера на пятого полевого, чтобы держать мяч у себя и тратить меньше сил, так как замен у «Торпедо» практически не было. «Синара» еще до перерыва забила три мяча, поведя со счетом 3:1, но под занавес тайма гости вернули интригу, вновь сократив отставание до минимума.

В начале второй половины тайма команды обменялись забитыми мячами, после чего ситуация для «Торпедо» усугубилась еще больше: **Лазар Маринкович** получил красную карточку, и у нижегородцев осталась всего одна замена. «Синара» реализовала большинство, а следом капитан екатеринбуржцев **Сергей Абрамов** забил свой четвертый мяч в ворота соперника. В последней десятиминутке команды попросту доигрывали матч, обменялись двумя забитыми мячами и завершили встречу со счетом 8:5 в пользу екатеринбургской команды.

Ответная игра состоится в Нижнем Новгороде 1 июня. В случае ничейного результата по итогам двух встреч третий матч состоится в Нижнем Новгороде 2 июня. Победитель противостояния будет бороться за пятое место, проигравший – за седьмое.

Губернатор Свердловской области создал оперативный штаб по подготовке к Всемирным играм дружбы

С 15 по 29 сентября в Москве и Екатеринбурге состоятся масштабные Всемирные игры дружбы. Губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ подписал распоряжение о создании в регионе оперативного штаба по подготовке к проведению соревнований.

Руководителем оперативного штаба определен заместитель губернатора Свердловской области **Василий Козлов**. Его заместителями назначены замгубернатора **Сергей Швиндт** и министр физической культуры и спорта региона **Леонид Рапопорт**. Также в состав штаба вошли члены правительства, представители организатора Игр, администрации города Екатеринбурга, спортивных организаций и силовых ведомств.

Всемирные игры дружбы будут проведены по поручению Президента России **Владимира Путина**. Соревнования пройдут в 33 олимпийских и неолимпийских видах спорта, еще два вида спорта будут представлены в показательном формате.

Екатеринбург примет турниры по шести видам спорта. Во Дворце водных видов спорта пройдут соревнования по синхронному плаванию, плаванию и прыжкам в воду, Дворец дзюдо, что логично, примет соревнования по дзюдо, во Дворце игровых видов спорта состоится турнир по баскетболу среди женских команд, а на стадионе «Калининец» будут состязаться сильнейшие легкоатлеты.

Пять свердловских дзюдоистов квалифицировались на Олимпийские игры в Париже

В Абу-Даби прошел чемпионат мира по дзюдо, который внес практически последние расклады в олимпийский рейтинг. Турнир в ОАЭ был для многих спортсменов шансом добрать недостающие баллы и оформить квалификацию на Игры в Париже.

«Областная газета» уже писала о том, что лучше всех среди семи представителей Свердловской области на турнире выступил **Тимур Арбузов**. В категории до 81 кг он прошел первого номера мирового рейтинга, бельгийца **Маттиаса Кассе**, добрался до финала, где проиграл крепкому грузину **Тато Григалашвили** и завоевал серебро чемпионата мира. Этот результат позволил ему добыть путевку на Олимпийские игры: Тимур – единственный российский спортсмен, кто получил квалификацию на Игры в Париже в категории до 81 кг.



ПРЕСС-СЛУЖБА ИФ

Тимур Арбузов стал призером чемпионата мира и добыл путевку на Игры в Париже

Чемпионат мира пропускал представитель Свердловской области **Михаил Игольников** (до 90 кг). Он, как и многие другие лидеры российской сборной, уже давно добрал нужные очки и готовится к парижской Олимпиаде.

В женской части соревнований олимпийскую квалификацию получили еще две представительницы Свердловской области – **Сабина Гилязова** (до 48 кг) и **Дали Лилуашвили** (до 63 кг). Они также являются единственными российскими спортсменками в своих весовых категориях, кто прошел отбор на Игры.

А вот еще одному представителю Свердловской области – **Валерию Ендовицкому** – повезло меньше. В самой престижной весовой категории – свыше 100 кг – свердловскому дзюдоисту удалось набрать достаточное количество баллов, чтобы квалифицироваться на Игры. Но Валерий далеко не единственный российский дзюдоист в этом весе, кто отобрался на Олимпиаду. Так, вторую строчку в мировом рейтинге занимает чемпион мира-2023 **Инал Тасоев** – именно он является главным претендентом на поездку в Париж, так как в каждой весовой категории может выступать только один представитель от страны. Более того, седьмую строчку в мировом рейтинге занимает бронзовый призер Олимпиады **Тамерлан Башаев**, в случае каких-то проблем у Тасоева Башаев будет первым претендентом на его замену.

Данил ПАЛИВОДА